



15 февраля 1989 года, 35 лет назад завершился вывод советских войск из Афганистана.



В этот день

15 февраля
1989 года

**ЗАВЕРШИЛСЯ ВЫВОД СОВЕТСКИХ ВОЙСК
ИЗ АФГАНИСТАНА**

- ИСТОРИЧЕСКИЕ ФАКТЫ И СОБЫТИЯ -

В этот день мы вспоминаем и чтим подвиг соотечественников, проявивших самоотверженность и преданность Родине в боевых действиях за пределами нашей страны.

В декабре 1979 году военнослужащие ограниченного контингента советских войск вошли на территорию Афганистана, где в это время шла гражданская война. Так называемые моджахеды – боевики различных исламских оппозиционных группировок, поддерживаемые западными странами, начали вооруженную борьбу с правительством страны.

На протяжении десяти лет наши военнослужащие в сложнейших условиях вели бои с моджахедами на территории Афганистана, защищали местное население, выполняли задачи по охране важных промышленных предприятий и объектов инфраструктуры. Несмотря на сложную обстановку и неизбежные потери, воины-интернационалисты с честью выполняли



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

поставленные задачи, проявляя выдержку и профессионализм. Мы чтим память тех, кто ценой своих жизней помогал дружественному народу Афганистана.

Воины-афганцы стали для нас примером преданности Родине и верности присяге, образцом мужества, стойкости и храбрости. И сегодня они проявляют истинный патриотизм и любовь к Родине. Занимая государственные должности и неся службу в правоохранительных органах, они продолжают свою деятельность на благо Отечества. Их активное участие в воспитании молодого поколения также сложно переоценить.

Мы отдаем дань уважения ветеранам - участникам боевых действий в Афганистане, а также всем, кто исполнял воинский долг за пределами Отечества. Мы помним и гордимся подвигом воинов-интернационалистов!

15 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1861261>